
                                                             

                               F                             N                 

 

 

 

                                                       w 

                                                                                             θ 

 

Απσικά θα ςπολογίζοςμε ηη γωνία κλίζηρ θ ηος κεκλιμένος επιπέδος. 
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Η γωνία θ είναι οξεία επομένωρ ζςνθ = 0,8 

Αναλύοςμε ηο βάπορ w ζε ζςνιζηώζα παπάλληλη wx και ζςνιζηώζα κάθεηη wy ζηο 

κεκλιμένο επίπεδο. 

Ιζσύοςν: wx = w.ημθ => wx = m.g.ημθ => wx = 20.10.0,6N => wx = 120N 

wy = w.ζςνθ => wy = m.g.ζςνθ => wy = 20.10.0,8N => wy = 160N 

Η ελάσιζηη ηιμή ηηρ δύναμηρ F για ηην οποία ηο ζώμα ανεβαίνει ζηο κεκλιμένο 

επίπεδο είναι εκείνη για ηην οποία οι δςνάμειρ ιζοπποπούν. 

ΣFx = 0 => F – wx = 0 => F = wx => F = 120N 
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